

# 安徽蓝海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 37 期

安徽蓝海商务职业学院党群工作部

2022 年 11 月 2 日



## 优化内部治理结构 全面提升党建水平 校领导对二级学院党政领导交叉任职进行集体谈话

11 月 1 日下午，校党委在三楼会议室召开二级学院党政领导（党员）交叉任职集体谈话会。党委委员、常务副院长任书营，各二级学院交叉任职的书记、院长及有关部门负责人参加会议，督导专员、党委书记孙永主持会议。



实行党政领导交叉任职，是贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》和全国、全省高校思想政治工作会议精神的需要，是学校完善二级学院内部治理结构、加强领导班子建设、全面提升党建水平、进一步推进学校党建和教育教学事业发展的需要。

会议强调，党政领导交叉任职是学校一项重要制度，也是提升学校高质量建设的一项重要举措，必将对“高水平大学建设校、党建引领示范校、总经理助理锻造校”的实现起到推动作用。我们要充分认识交叉任职的重要性、必要性，思想上要不懈怠，工作上要不推诿，作风上要不拖拉，扛起责任，不负使命，不辜负党委的期望和重托。



会议要求，各二级学院领导，首先要讲政治，把政治建设放在第一位，认真贯彻落实党的路线方针政策，始终在政治立场、政治方向、政治原则上同党中央保持高度一致，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，切实做到“两个维护”。二是要讲规矩，认真履行党建、党风廉政、意识形态第一职责，严格落实“一岗双责”，严格按照党性原则、制度程序办事，做政治上的明白人。第三要讲担当，履职尽责，担当作为，勇挑重担，追求卓越。第四要讲团结，以事业为重，大事讲原则，善于团结协作，凝心聚力，以团队的力量、个人的魅力赢得师生信任、尊重，在实践中锻炼，在奋斗中成长。

会上，各二级学院领导分别表态发言，坚决拥护和支持校党委的决定，在今后的工作中，要以党的二十大精神为指

引，同心同德，齐心协力，奋发有为，勇于担当，用实际行动推动学校各项事业发展。

## **学习贯彻党的二十大精神 打造后勤高质量爱心团队 学院举办后勤人员中华优秀传统文化学习培训会**

在党的二十大胜利闭幕之际，学院党委高度重视、带领全院认真学习贯彻党的二十大精神。党的二十大报告展开论述了“两个结合”，把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合。报告指出，必须坚持人民至上，坚持自信自立，坚持守正创新，坚持问题导向，坚持系统观念，坚持胸怀天下。





为进一步传承和弘扬中华优秀传统文化，深刻领悟“六个坚持”的重大意义，学院迅速制定了学习践行党的二十大精神实施方案。10月29日、30日下午，学院首场报告会“后勤人员中华优秀传统文化学习培训会”在图书馆二楼报告厅举办，特邀学院董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云老师作《学习党的二十大精神 弘扬中华文化 践行绿海使命——在奋斗笃行积善利他中实现自我价值和人生理想》的主题报告。总务处、保卫处全体工作人员及食堂、物业等职工聆听报告。



推动学院高质量发展，“三堂”建设是重要抓手和主阵地，是学院内涵式发展的三条重要生命线。提升后勤高质量服务与管理水平，打造爱心后勤保障团队，报告先以读经典著作、看经典影片的方式展开，全体人员共同观看《了凡四训》，感悟了“人为善，福虽未至，祸已远离；人为恶，祸虽未至，福已远离”的朴素思想，陶冶情操、培养爱心、激发创造性思维，坚定文化自信。陈老师告诉广大后勤食堂职工，大家也有一个“大学老师”的光荣称号，那就是“生活老师”，以此来勉励大家热爱和创新本质工作，精心做最好、最美味、最实惠的饭菜来服务学生、服务职工。



陈孝云老师从人因梦想而伟大，尊道而行、发展壮大，文化的力量、自信自立，创新引领未来等几个专题对源远流长的中华优秀传统文化进行了阐释，着重讲述了“深入经典、智慧如海、经典人生、福慧双增的核心理念和家庭得安心、员工得成长、社会得正气、发展可持续”的绿海文化。通过四个思维——长远思维、品牌思维、文化思维、底线思维，四个创新——产品创新、模式创新、服务创新、营销创新，四句制胜法宝——自强不息、知行合一、合作共享、内圣外王，为绿海后勤工作的高水平发展指出了成长路径。结合绿海实际，陈老师讲授了中华优秀传统文化的经典要义，增强了后勤工作人员的民族自信和文化自信，汲取了丰富营养，受益匪浅。

培训会后勤职工纷纷表示要结合工作实际，形成社会主义核心价值观的共识、用中华优秀传统文化汇聚力量，传承

文明、和谐、敬业、诚信、友善等中华民族优秀品格，做好人、做好事、做最好的菜品和服务，持之以恒，贯彻“成就一学生、幸福一家庭”使命，让中华优秀传统文化在大后勤薪火相传、守正创新，与时俱进、推陈出新，以实际行动为实现绿海“十四五”规划，创建地方技能型高水平大学贡献力量和智慧。

---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---